Тема: «Отношения между понятиями»

Реши задачи: 
1. В детском саду 52 ребёнка. Каждый из них любит пирожное или мороженое. Половина детей любит пирожное, а 20 человек – пирожное и мороженое. Сколько детей любит мороженое?

2. В одном множестве 40 элементов, а в другом 30. Какое максимальное количество элементов может быть в них при пересечении?

3. У сестёр Юли и Тони было три палатка: один розовый и два голубых. Увидев на Юле один из этих платков, Тоня поняла, что она может надеть только голубой платок. Какой платок был на Юле?

4. В пакете лежат конфеты двух сортов. Какое наименьшее число конфет (не видя их) надо вытащить из пакета, чтобы среди них были хотя бы:

А) две конфеты одного сорта;

Б) три конфеты одного сорта?
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